

# ПРОЩАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ГОСТЕЙ

Сегодня вечером новосибирцы прощаются со своими гостями — коллективом Хабаровского краевого театра музыкальной комедии. Творческие встречи с мастерами оперетты Дальнего Востока стали уже доброй традицией — раньше театр бывал в Новосибирске в 1954 и в 1963 годах — и хабаровчане рассматривали нынешние гастролы в нашем городе как своеобразный творческий отчет.

Новосибирцам понравился богатый репертуар гостей. Зрители тепло принимали исполнителей основных ролей в музыкальных комедиях «На рассвете» О. Сандлера, «Королева красоты» А. Новикова, «Король вальса» и «Летучая мышь» И. Штрауса и многих других. Хабаровчане порадовали новосибирцев и премьерным спектаклем — музыкальной комедией известного советского композитора Л. Лядовой «Под черной маской».

Всего Хабаровский театр музыкальной комедии сыграл в нашем городе 49 спектаклей, на которых побывали около 32 тысяч зрителей. Почти шесть тысяч сельских тружеников приветствовали гостей в Куйбышеве, Барабинске, Каргате и других районных центрах области.

А сегодня вечером — прощальный концерт. Любители музыкальной комедии снова встретятся с народным артистом РСФСР И. Войнаровским, заслуженными артистами республики Н. Симоновой, З. Кислицыной, В. Гриммом, артистами В. Францовой, П. Кисленко, Ф. Калашниковым, В. Полуниным, О. Долгоперовым, В. Лавриненко и другими.

30 ИЮЛ 1966

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск